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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Yedek Parça Listesi

1
Mantel
Front cover
Habillage
Mantello
Mantel
Dis Gövde

WT10/11/13/14 AM.E...
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Aciklamalar

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Ordering no.

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Gassoort
Gaz cinsi
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Notlar

1 Mantel 8 705 431 185 0 41 ■ ■ ■ ■ ■
1 Mantel 8 705 431 187 0 41 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Blende 8 705 506 780 0 26 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Schraube (10x) 8 703 402 002 0 24 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Tüllensatz 8 710 203 039 0 14 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Winkel 8 701 302 098 0 11 ■ ■ ■ ■ ■
5 Winkel 8 701 302 099 0 16 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Schraube 4,8x13 DIN7981 (10x) 2 910 612 432 0 15 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Dichtungssatz 8 704 701 046 0 34 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Schelle 80/110 8 701 201 031 0 18 ■ ■
9 Schraube (10x) 8 713 401 058 0 15 ■ ■

10 Dichtung (10x) 8 701 004 031 0 22 ■ ■
11 Adapter 80/110 8 716 771 516 0 34 ■ ■
12 Wandhalterung 8 708 003 134 0 13 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Dichtung 8 716 140 939 0 15 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Drosselblendensatz 76,78,80,83,86 8 709 918 724 0 20 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ Ab (2005.03) FD583

15 Mutter 8 703 309 001 0 10 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

WT10/11/13/14 AM.E... Mantel
Front cover
Habillage
Mantello
Mantel
Dis Gövde
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Yedek Parça Listesi

2
Innenkörper
Heating body
Corps interieur
Corpo interno
Binnenwerk
Esanjör

WT10/11/13/14 AM.E...
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Aciklamalar

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Ordering no.

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Gassoort
Gaz cinsi
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Notlar

1 Innenkörper 8 705 406 170 0 52 ■ ■ ■ ■ ■
1 Innenkörper 8 705 406 198 0 51 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Temperaturbegrenzer 8 738 701 882 0 15 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Schraube (10x) 2 910 641 115 0 12 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Dichtscheibe (10x) 8 700 103 125 0 17 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Mutter (10x) 8 713 300 018 0 22 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 14 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Verbindungsrohr 8 700 715 158 0 27 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Klemmfeder (10x) 8 716 102 607 0 22 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 O-Ring (10x) 8 700 205 147 0 20 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Turbine 8 738 720 800 0 30 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 O-Ring (10x) 8 700 205 134 0 20 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Verbindungsrohr kalt 8 700 715 159 0 30 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Durchflussbegrenzer braun 11 l/min 8 708 500 374 0 23 ■ ■
13 Durchflussbegrenzer rosafarben 14 l/min 8 708 500 376 0 23 ■ ■
13 Durchflussbegrenzer blau 10 l/min 8 708 500 377 0 23 ■ ■ ■ ■ ■
13 Durchflussbegrenzer 8 l/min 8 708 500 378 0 23 ■ ■
13 Durchflussbegrenzer gelb 5 l/min 8 708 500 395 0 20 ■
14 Temperaturfühler 8 700 400 015 0 25 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Verbindungsrohr warm 8 700 715 102 0 28 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

WT10/11/13/14 AM.E... Innenkörper
Heating body
Corps interieur
Corpo interno
Binnenwerk
Esanjör
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Yedek Parça Listesi

3
Brenner
Burner
Brûleur
Bruciatore
Brander
Brülör

WT10/11/13/14 AM.E...
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Aciklamalar

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Ordering no.

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Gassoort
Gaz cinsi
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Notlar

1 Brenner 8 708 120 511 0 41 23 ■
1 Brenner 8 708 120 512 0 40 23 ■ ■ ■ ■
1 Brenner 8 708 120 513 0 40 31 ■ ■ ■
1 Brenner 8 708 120 514 0 40 31 ■ ■
1 Brenner 8 708 120 600 0 38 5 ■
1 Brenner 8 708 120 601 0 38 5 ■
2 Anschlussstück 8 705 209 014 0 21 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Dichtung (10x) 8 701 003 010 0 12 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Düse (140) (10x) 8 708 202 114 0 20 5 ■
4 Düse (125) (10x) 8 708 202 116 0 17 23 ■
4 Düse (120) (10x) 8 708 202 124 0 20 23 ■ ■ ■ ■
4 Düse (74) (10x) 8 708 202 127 0 20 31 ■ ■
4 Düse (71) (10x) 8 708 202 129 0 17 31 ■ ■ ■
4 Düse (130) (10x) 8 708 202 147 0 15 5 ■
5 Schraube (10x) 8 703 404 089 0 12 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Schraube (10x) 2 910 952 122 0 11 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Schraube M3,5x10 (10x) 8 703 401 069 0 11 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Überzündbrücke 8 711 304 305 0 17 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Dichtung 28x19,5x1,5 (10x) 8 710 103 060 0 15 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Verbindungswinkel 8 711 304 287 0 12 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Schraube 3,5x6,5 DIN7981 (10x) 2 910 619 409 0 11 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Zündelektrode 8 708 107 008 0 25 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Elektrode 8 708 107 009 0 21 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Elektroden-Set 8 718 107 050 0 28 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Gasart-Umbausatz 31>23 8 719 002 044 0 23 ■
Gasart-Umbausatz 31>23 8 719 002 046 0 22 ■ ■
Gasart-Umbausatz 23>31 8 719 002 168 0 23 ■
Gasart-Umbausatz 31>23 8 719 002 179 0 23 ■ ■
Gasart-Umbausatz 23>31 8 719 002 180 0 22 ■ ■
Gasart-Umbausatz 23>31 8 719 002 185 0 25 ■
Gasart-Umbausatz 5>31 8 719 002 195 0 22 ■
Gasart-Umbausatz 5>31 8 719 002 196 0 23 ■
Gasart-Umbausatz 23>31 8 719 002 261 0 22 ■
Gasart-Umbausatz 29>50 mbar 8 719 002 545 0 11 ■ ■

WT10/11/13/14 AM.E... Brenner
Burner
Brûleur
Bruciatore
Brander
Brülör
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Ersatzteilliste
Spare parts list
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Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Yedek Parça Listesi

4
Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas
Gasregelblok
Gaz Armatürü

WT10/11/13/14 AM.E...
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Aciklamalar

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Ordering no.

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Gassoort
Gaz cinsi
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Notlar

1 Gasarmatur 8 737 602 879 45 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 15 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Abdeckung 8 716 770 620 0 11 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Schraube (10x) 2 910 641 115 0 12 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Anschlussstück 8 705 202 126 0 29 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Gaszuführungsrohr 8 700 715 136 0 25 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

WT10/11/13/14 AM.E... Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas
Gasregelblok
Gaz Armatürü
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Yedek Parça Listesi

5
Gebläse/Schaltkasten
Fan/Control box
Ventilateur/Tableau de commande
Ventilatore/Quadro comandi
Ventilator/Schakelkast
Fan/Kumanda Ünitesi
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Aciklamalar

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Ordering no.

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Gassoort
Gaz cinsi
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Notlar

1 Steuergerät 8 738 712 225 50 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Sicherung T1,25A (10x) 1 904 522 338 0 21 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Sicherung T2A (10x) 8 744 503 011 0 16 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Gebläse 8 707 204 038 0 42 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Differenzdruckabnahme 8 703 305 302 0 20 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Schlauchsatz 8 700 703 049 0 19 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Differenzdruckschalter 8 738 709 736 34 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Kabelbaum 8 704 401 194 0 29 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Zündkabel 8 714 402 072 0 19 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Kabelbaum 24V 8 738 709 728 34 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Kabel 8 738 711 804 22 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Kabel 8 704 401 237 0 15 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Schraube (10x) 2 910 952 122 0 11 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Drosselblendensatz 46,52,56,58 8 709 918 740 0 21 ■ Bis (2005.02) FD582

16 Dichtgummi 8 716 101 719 0 15 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Griff 8 702 000 282 0 11 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Drehknopf 8 712 000 116 0 16 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Jumper (10x) 8 700 609 003 0 17 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

WT10/11/13/14 AM.E... Gebläse/Schaltkasten
Fan/Control box
Ventilateur/Tableau de commande
Ventilatore/Quadro comandi
Ventilator/Schakelkast
Fan/Kumanda Ünitesi
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Yedek Parça Listesi

6
Direktzapfer
Direct tapping
Direct tapping
Direct tapping
Direct tapping
Direct tapping
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Aciklamalar

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Ordering no.

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Gassoort
Gaz cinsi
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Notlar

1 Mischer-(CELSIUS) 8 738 727 933 44 5 ■ ■
2 Mischer-Körper 8 708 505 020 0 25 5 ■ ■
3 Heißwasserventil 8 707 405 233 0 25 5 ■ ■
4 Kaltwasserventil 8 707 405 235 0 25 5 ■ ■
5 Auslauftülle 8 703 307 011 0 10 5 ■ ■
6 Halteblech 8 701 304 267 0 15 5 ■ ■
7 Verbindungsrohr warm 8 700 715 273 0 25 5 ■ ■
8 O-Ring (10x) 8 700 205 023 0 16 5 ■ ■
9 Verbindungsrohr kalt 8 700 715 269 0 25 5 ■ ■

10 Bügel (10x) 8 704 705 025 0 12 5 ■ ■
11 Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 15 5 ■ ■
12 Flexschlauch (277mm) 8 700 703 138 0 22 5 ■ ■
13 Flexschlauch 8 700 703 156 0 27 5 ■ ■

WT10/11/13/14 AM.E... Direktzapfer
Direct tapping
Direct tapping
Direct tapping
Direct tapping
Direct tapping
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Ceviri Listesi

Pos Description Description Descrizione Beschrijving Açıklama

1 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Montaj grubu

1 Front cover Habillage Mantello Mantel Dis Gövde

2 Shield Plaque de façade Mascherina quadro comandi Paneel KAPAK

3 Screw (10x) Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10 x) Civata (10x)

4 Grommet set Bouchon de pré câblage
électrique Set di guarnizioni Afdichtrubber set CONTA

5 Angle bracket Equerre Staffa steunbeugel DIRSEK

5 Holding bracket Equerre Staffa steunbeugel DIRSEK

6 Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981 4,8X13
(10X) Vite 4,8x13 DIN7981 (10x) Schroef 4,8x13 DIN7981 (10x) Cıvata 4,8x13 DIN7981 (10x)

7 Sealings x 5 Sachet de joints (x5) Set di guarnizioni Pakking ventilatiekast CONTA

8 Clamp for adapter 80/110 Collier adaptateur 80/110 Collare 80/110 Klembeugel 80/110 lamp for adapter 80/110

9 Screw Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10 x) Civata (10x)

10 Washer (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Afdichting (10x) CONTA (10x)

11 Adapter 80/110 Adaptateur 80/110 Adattore 80/110 Adapter 80/110 BAĞLANTI PARÇASI

12 Fixing bracket Tôle de fixation en équerre Staffa steunbeugel TUTUCU

13 Washer Joint Guarnizione Dichtingsring CONTA

14 Throttle disc set 76,78,80,83,86 Sachet de diaphragme
76,78,80,83,86

Set di Diaframma
76,78,80,83,86 Restrictiering HALKA

15 Cage nut Écrou Dado Kooimoer Somun

2 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Montaj grubu

1 Heating body Corps de chauffe Corpo interno Warmtewisselaar EŞANJÖR

2 Overheat sensor (ECO) Limiteur de température Limitatore temperatura Temperatuurbegrenzer TERMOSTAT

3 Screw (10x) Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10 x) Civata (10x)

4 Washer 25OD X 21ID X 2MM
(10x) Joint 25Ox21x2mm (10x) Guarnizione (10x) Pakkingring (10 x) CONTA

5 Locknut G 1/2" (10x) Ecrou (10x) Dado (10x) Moer (10 x) VIDA SETI

6 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Guarnizione 18,6x13,5x1,5
(10x) Pakking 18,6x13,5x1,5 (10x) Conta 18,6x13,5x1,5 (10x)

7 Pipe Tube Tubo Verbindingspijp BAĞLANTI PARÇASI

8 Clip For Watervalve (10x) Ressort de serrage pour vanne
d'eau(x10) Fermo (10x) Klemveer (10 x) KÖŞEBENT (10x)

9 O-ring (10x) Joint torique (10x) Anello tenuta (10x) O-ring (10 x) HALKA

10 Turbine Turbine Turbina Turbine Türbin

11 O-RING (10X) Joint (10x) pour WT14
CELSIUS Anello tenuta (10x) O-ring (10 x) HALKA

12 Cold water pipe Tube arrivée d'eau froide Tubo di raccordo acqua fredda Verbindingspijp koud BORU

13 Flow limiter brown 11 l/min Limiteur de débit brun 11 l/min Regolatore di flusso 11 l/min Debietbegrenzer 11 l/min REGÜLATÖR

13 Flow limiter pink 14 l/min Limiteur de débit rose 14 l/min Regolatore di flusso rosa 14 l/
min Debierbegrenzer 14 l/min Akis sinirlayicisi 14 l/min
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Ceviri Listesi

Pos Description Description Descrizione Beschrijving Açıklama

13 Flow limiter blue 10 l/min Limiteur de débit bleu 10 l/min Regolatore di flusso blu 10 l/
min

Debietbegrenzer blauw 10 l/
min. REGÜLATÖR

13 Flow limiter 8 l/min Limiteur de débit 8l/min Regolatore di flusso 8 l/min Debietbegrenzer 8 l/min Akis sinirlayicisi 8 l/min

13 Flow limiter yellow 5 l/min Limiteur de débit jaune 5 l/min Regolatore di flusso giallo 5 l/
min Debietbegrenzer geel 5 l/min Akis sinirlayicisi sari 5 l/min

14 Temperature sensor Sonde de température NTC
EUROLINE, WT14 Sensore di temperatura Temperatuursensor TERMOSTAT

15 Connecting pipe hot Tube sortie sanitaire d'eau
chaude Raccordo caldo Verbindingspijp warm BORU

3 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Montaj grubu

1 Main burner Brûleur Bruciatore Brander BRÜLÖR

1 Burner Brûleur Bruciatore Brander Brülör

2 Connector Raccord Raccordo di collegamento Aansluitstuk BORU

3 Washer (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Pakkingsring (10 x) CONTA (10x)

4 Nozzle (140) (10x) Injecteur (140) (10x) Ugello (140) (10x) Spuitstuk (130) (10 x) Enjektör Memesi (140) (10x)

4 Nozzle (125) (10x) Injecteur (125) (10x) Ugello (125) (10x) Spuitstuk (125) (10x) Enjektör Memesi (125) (10x)

4 Nozzle (120) (10x) Injecteur (120) (10x) Ugello (120) (10x) Spuitstuk (120) (10x) U062 DOĞALGAZ MEMESI
(24KW)(10x)

4 Nozzle (74) (10x) Injecteur (74) (10x) Ugello (74) (10x) Spuitstuk (74) (10x) ENJEKTÖR

4 Nozzle (71) (10x) Injecteur (71) (10x) Ugello (71) (10x) SPUITSTUK 0,71 (PER 10) Enjektör Memesi (71) (10x)

4 Nozzle (130) (10x) Injecteur (130) (10x) Ugello (130) (10x) Spuitstuk(140) (10 x) Enjektör Memesi (130) (10x)

5 Screw (10x) Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10 x) Civata (10x)

6 Screw M4 x 12 phillips (10x) Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10 x) Civata (10x)

7 Screw M3,5x10 (10x) Vis M3,5x10 (10x) Vite M3,5x10 (10x) Schroef M3,5x10 (10x) Vida M3,5x10 (10x)

9 Cross ignition bridge Tôle d´interallumage Ponte accensione Ontstekingsbrug U062 ALEV ATLAMA
KÖPRÜSÜ (28KW)

10 Gasket 28x19,5x1,5 (10x) Joint 1" 28x19,5x1,5 (10x) Guarnizione 28x19,5x1,5 (10x) Pakking 28x19,5x1,5 (10 x) Conta 28x19,5x1,5 (10x)

11 Angle bracket Tôle déflecteur Angolare Klembeugel DIRSEK

12 Screw 3,5x6,5 DIN7981 (10x) Vis 3,5x6,5 DIN7981 (10x) Vite 3,5x6,5 DIN7981 (10x) Schroef 3,5x6,5 DIN7981 (10x) Civata 3,5x6,5 DIN7981 (10x)

13 Ignition electrode Électrode d`allumage Elettrodo accensione Ontstekingselektrode Atesleme Elektrodu

14 Sensing electrode Électrode de détection Elettrodo Elektrode Elektrod

16 Electrode set Jeu d'électrodes Set di elettrodi Elektrodenset Elektrod Seti

 Gas conversion kit 31>23 Kit de transformation de gaz
31>23 Kit conversione gas 31>23 Gasombouwset 31>23 Gaz dönüsüm seti 31>23

 Gas conversion kit 23>31 Kit de transformation de gaz
23>31 Kit conversione gas 23>31 Gasombouwset 23>31 Gaz dönüsüm seti 23>31

 Gas conversion kit 31>23 Kit de transformation de gaz
31>23 Kit conversione gas 31>23 Gasombouwset 31>23 SET

 Gas conversion kit 23>31 Kit de transformation de gaz
23>31 Kit conversione gas 23>31 Gasombouwset 23>31 SET

 Gas conversion kit 5>31 Kit de transformation de gaz
5>31 Kit conversione gas 5>31 Gasombouwset 5>31 Gaz dönüsüm seti 5>31

 Gas conversion kit 23>31 Kit de transformation de gaz
23>31 Kit conversione gas 23>31 Gaz dönüsüm seti 23>31
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Pos Description Description Descrizione Beschrijving Açıklama

 Gas conversion kit 29>50 mbar Kit de transformation de gaz
29>50 mbar

Kit conversione gas 29>50
mbar Gasombouwset 29>50 mbar Gaz dönüsüm seti 29>50 mbar

4 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Montaj grubu

1 Gas valve Bloc Gaz Gruppo gas Gasregelblok U052/24-28K GAZ ARMATÜRÜ

2 Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) Guarnizione 23,9x17,2x1,5
(10x) Pakking 23,9x17,2x1,5 (10x) Conta 23,9x17,2x1,5 (10x)

3 Covering sheet Couvercle Coperchio Afdekkapje KAPAK

4 Screw (10x) Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10 x) Civata (10x)

5 Connector Réhausse de valve gaz Pipa per rampa Aansluitst. brander/gasblok BAĞLANTI PARÇASI

6 Gas supply pipe Tuyau d´arrivée gaz Raccordo Gastoevoerpijp BAĞLANTI PARÇASI

5 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Montaj grubu

1 Control unit Tableau électrique de
commande Cassetta ionizzazione Besturingsautomaat Kumanda ÜnItesI

2 Fuse T1,25A (10x) Fusible T1,25A (10x) Fusibile T1,25A (10x) Zekering (10 x) SIGORTA (10x)

3 Fusing element T2A (10x) Fusible T2A (10x) Fusible T2A (10x) Zekering 2 AT (10 x) SIGORTA

4 Centrifugal blower Ventilateur centrifuge Ventilatore Ventilator FAN MOTORU

5 Differential pressure line Conduite de pression
différentielle Raccordo pressostato Luchtdrukverschilbuis SENSÖR

6 Pressure switch hose set Sachet de tuyau Tubetto Slang HORTUM

7 Differential pressure switch Pressostat différentiel Interruttore pressione
differenziale Drukverschil schakelaar Şalter fark basıncı

8 Cable Câble Cablaggio Ventilatorkabel KABLO GRUBU

9 Ignition cable Câble d´allumage Cavetto accensione Ionisatiekabel KABLO GRUBU

10 Cables / 24V Câbles / 24V Cablaggio / 24V Kabelboom 24 V Kablo /24V

11 Power supply cord Câble Cavo d'alimentazione Kabelboom 230 V

12 Ground cable Câble Cablaggio Aardekabel KABLO

13 Screw M4 x 12 phillips (10x) Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10 x) Civata (10x)

14 Throttle disc set Sachet de diaphragme Set di Diaframma DIAFR. DIAM. 46 WT 10 AME Drosselblendensatz

16 Rubber seal Joint d'étanchéité Gomma di tenuta Afdichtingsrubber Conta

17 Handle Manette Manopola Knop Dügme

18 Knob Bouton de réglage Manopola Regelknop Dügme

 Jumper (10x) Cavalier (10x) Jumper (10x) Jumper (10x) Jumper (10x)

6 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Montaj grubu

1 Direct tapping Celsius Direct tapping Celsius Direct tapping-Celsius Direct tapping Celsius

2 Mixer body Corps de mélangeur Corpo del frullatore diretto Mixer body Mixer body

3 Hot water valve Vanne d'eau chaude Valvola di acqua calda Warmwaterkraan Heißwasserventil

4 Cold water valve Vanne d'eau froide Cold water valve Koudwaterkraan Kaltwasserventil
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5 Water outlet nozzle Brise jet Beccucio di scarico Wateruitlooptuit Auslauftuelle

6 Support Support Supporto Hoeksteun Halteblech

7 Hot water pipe Tube eau chaude Raccordo caldo Verbindingspijp warm Baglanti Borusu sicak

8 O-ring (10x) Joint (10x) Anello tenuta (10x) O-ring (10 x) O-Ring (10x)

9 Cold water pipe Tube arrivée eau Tubo di raccordo acqua fredda Koudwaterverbindingspijp
boven Baglanti Borusu soguk

10 Retaining clip (10x) Épingle (10x) Fermo a molla (10x) Borgveer (10 x) Tespit Teli (10x)

11 Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) Guarnizione 23,9x17,2x1,5
(10x) Pakking 23,9x17,2x1,5 (10x) Conta 23,9x17,2x1,5 (10x)

12 Hose (277mm) Tube flexible d'eau chaude
(277mm) Tubo flessibile (277mm) Flexibele aansluitleiding Hortum (277mm)

13 Hose Tube flexible eau chaude Tubo flessibile Flexibele aansluitleiding Hortum
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Cihaz Cesitleri

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Cihaz

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Ordering no.

Land
Country
Pays
Paese
Land
Ulke

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Notlar

WT 11 AM1 E 31 7 701 411 040 AT,BE,CH,DE,ES,FR,GB,HR,IT,LU,NL,PT

WT 11 AM1 E 31 7 701 411 041 AT,BE,CH,DE,ES,FR,GB,HR,IT,LU,NL,PT

WT14 AM1 E31 S7805 7 702 411 052 AT,BE,CH,DE,ES,FR,GB,HR,IT,LU,NL,PT

WT13 AM1 E23 S5706 7 702 311 072 BY,RU,UA

WT 14 AM 1 E 23 7 702 311 071 GR

WT 14 AM 1 E 23 7 702 311 070 HR,HU

WT 10 AM 1 E 5 7 701 311 043 NL

WT 13 AM 1 E 5 7 702 311 062 NL

WT11 AM1 E23 S6405 7 701 311 045 TR

WT11 AM1 E23 S6405 7 701 411 042 TR

WT14 AM1 E23 S6405 7 702 311 059 TR

WT14 AM1 E23 S6405 7 702 411 051 TR
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